

HOLEX**Tőcsavar-behajtó, Csap Ø-höz: 12mm****Rendelési adatok**

Rendelés száma	619600 12
GTIN	4045197298645
Árucikk kategória	62A

Leírás**Kivitel:**

Erős acél ház átmenő hosszanti furattal. Kíméletesen szorítja a tőcsavart három excentrikus elrendezésű görgő segítségével. Csak fel kell helyezni a szerszámot a tőcsavarra és forgatni. A tőcsavart önműködően szorítja és tartja. A 6 – 12 méretű acéltest 1/2 collos belső négyszöggel. 16-os méret csak kulccsal hajtható.

A tőcsavar-behajtónk és kihajtónk egy kiváló minőségű szerszám, amelyet úgy terveztek, hogy segítsen a tőcsavarok beszerelésében és eltávolításában. Akár profi szerelő, akár barkácsoló vagy járműtulajdonos, ez a sokoldalú szerszám megkönnyíti a munkáját, és értékes időt és energiát takarít meg.

A tőcsavar behajtó és kihajtó robusztus és tartós anyagból készült, amely megbízható teljesítményt nyújt. A szerszám 1/2 colos négyszög csatlakozóval rendelkezik a racsnikhoz és a kényelmes kezelés érdekében hatszöggel a kulcsos rásegítéshez. Ez különösen akkor fontos, ha erős tőcsavarokkal dolgozik, amelyeknek erős az ellenállásuk.

A tőcsavar-behajtó és kihajtó a következő funkciókkal rendelkezik:

- **Behajtás funkció:** Ez a funkció lehetővé teszi a tőcsavarok pontos és biztonságos behajtását a megfelelő menetbe.
- **Kihajtás funkció:** Néha szükség van sérült vagy megszorult tőcsavarok eltávolítására. Ilyen esetekben a kihajtás funkció kap szerepet. A kihajtó úgy készült, hogy az a tőcsavar meglévő menetébe illeszthető legyen, és a forgatással állandó és ellenőrzött erőt fejtsen ki a tőcsavarra. Ez megkönnyíti a kihajtást még akkor is, ha a tőcsavar nagyon meg van szorulva.
- **Sokoldalúság:** A tőcsavar behajtónk és kihajtónk különböző méretekben kapható, hogy megfeleljen a különböző tőcsavarok követelményeinek. Az optimális eredmények elérése érdekében kiválaszthatja az adott felhasználáshoz megfelelő eszközt.

- **Tartósság és megbízhatóság: A szerszám kiváló minőségű króm-vanádium acélból készült, ami hosszú élettartamot és megbízható teljesítményt biztosít. Kíméletesen fogja meg a tőcsavart a három excentrikus elrendezésű görgő segítségével, melyek automatikusan megszorulnak. Megbízhat abban, hogy a tőcsavar behajtónk és kihajtónk tökéletesen ellátja funkcióit, még igényes feladatok és többszöri használat esetén is.**

A tőcsavar behajtó és kihajtó szerszámunk az ideális szerszám a tőcsavarok hatékony be- és kihajtásához, legyen szó autójavításról, gépgyártásról, fémmegmunkálásról vagy más alkalmazásokról. Fektessen a minőségbe és könnyítse meg munkáját megbízható tőcsavar behajtó és kihajtó készülékünkkel.

Felhasználás:

Tőcsavarok be- és kihajtásához. Jobbos és balos meghúzáshoz.

Alapanyag:

Króm-vanádium acél, krómozott felület.

Műszaki leírás

Belső négyszög	1/2 coll
Csap Ø-höz	12 mm
Teljes hossz	75 mm
6-szögletű toldat (kulcsnyílás)	22 mm
Külső Ø	28 mm
Alapanyag	Króm-vanádium acél
Felület	krómozott
Termék fajtája	Lehúzó szerszám
USP1	1/2 colos belső négyszög és hatszög kulcsos rásegítés